
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS POÇOS DE CALDAS

Rua Cel. Virgilio Silva, 1723, Vila Nova, Fone: 3713-5120

Ata  da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado Acadêmcio 

do Câmpus Poços de Caldas – CADEM, realizada em 
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1 Aos três  dias  do mês de  Abril  de  2013,  sob  a  Presidência  do  Diretor  Geral  pro-tempore, 

professor Josué Lopes, realizou-se a primeira reunião ordinária do CADEM com a participação 

da diretora de administração e planejamento Adriana do Lago Padilha de Souza, diretora de 

ensino,  pesquisa e  extensão  Jane Piton Serra Sanches,  representante dos  docentes  Thomaz 

Alvisi de Oliveira, dos técnicos administrativos Nelson de Lima Damião e Anderson Luiz de 

Souza, dos discentes Felipe Correia Sances e Vinicius Puerta Ramos, da sociedade civil Gerson 

Pereira Filho e Pedro Cezar Carvalho de Moraes, alem de Luiz Roberto de Souza, servidor, 

tecnico em eletróténcia,  designado pelo Diretor Geral para ser o secretário do CADEM. O 

Presidente justificou a indicação do servidor baseado no Regimento Interno do Colegiado, 

Art.5º, parágrafo único, uma vez que o câmpus Poços não tem a função de Cehefe de Gabinete 

para secretariar os trabalhos do CADEM.  O Presidente entregou ao Colegiado o Regimento 

Interno do CADEM impresso e, em seguida, realizou-se a apresentação dos membros eleitos, e 

justificou a ausência do professor Diógenes que está afastado das suas atividades docentes em 

função de uma cirurgia. O Presidente agradeceu a presença de todos e parabenizou os eleitos. 

Ressaltou  a  importância  do  CADEM  como órgão  consultivo  da  instituição  e  destacou  as 

atribuições e os objetivos do colegiado para  o ano de 2013. O Presidente falou que o objetivo 

dessa primeira reunião, é a elaboração de um cronograma das atividades para as próximas 

reuniões, e definição dos assuntos que serão abordados. A próxima reunião ficou agendada 

para o dia 17 de Junho de 2013, tendo como principais itens de pauta: a apresentação do Plano 

de Trabalho Anual, análise de projetos pedagógicos e a apresentação do orçamento do câmpus 

Poços  de  Caldas  para  o  ano  de  2013.  Todos  os  presentes  concordaram.  Também foi  pré 

agendada  para o dia 26 de agosto de 2013, a segunda Reunião Ordinária do CADEM. Levou-

se  em consideração  os  prazos  definidos  pela  PROEN para  que  o  fluxo  possa  chegar   ao 

CADEM  com tempo  hábil  para  avaliação  dos  PPC's.  Os  PPC's  deverão  ser  enviados  ao 

CADEM  para  análise  até  o  dia  29  de  Julho  de  2013.  Todos  concordaram  com  a  data 

estabelecida. Idealizou-se a criação de um grupo de e-mail contendo todos os integrantes do 

CADEM, de forma a facilitar a troca de informações nos períodos entre reuniões. O Presidente 

declarou que gostaria que tanto o membro titular como o suplente estivessem presentes nas 
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reuniões, e que os representantes da sociedade civil, pelo menos um dos membros compareçam 

nas reuniões. Finalizada a pauta, e não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu mais 

uma vez a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dez horas e quinze minutos. Eu, 

Luiz Roberto, secretário, lavrei a presente Ata, que após apreciação será assinada por todos. 

Poços de Caldas, 03 de abril de 2013.
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PARTICIPANTES
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DAP: Adriana do Lago Padilha Souza

DEPE: Jane Piton Serra Sanches

DOCENTE: Thomaz Alvisi de Oliveira

TAE: Nelson de Lima Damião

TAE: Anderson Luiz de Souza

DISCENTE: Felipe Correia Sances

DISCENTE: Vinicius Puerta Ramos

SOCIEDADE CIVIL: Gerson Pereira Filho

SOCIEDADE CIVIL: Pedro Cezar Carvalho de Moraes


